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Τα ιδανικά 
συμπληρώματα διατροφής

ΔΙΑΘΕΣΗ:
PHARMAQUA A.E.
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ
Δ. Σολωμού 28
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e-mail: pharmaqua@hol.gr
website: www.pharmaqua.gr

Παρασκευάζεται - συσκευάζεται:
Biofaktor Sp. z o.o.
Czysta 4 str.
96-100 Skierniewice
Poland
tel: +48 46 832 45 40, +48 46 832 45 41
fax: +48 46 832 45 39

πλούσιο σε L- Carnitine, ασβέστιο, 
φώσφορο, βιταμίνες και αμινοξέα

πλούσιο σε βιταμίνες του συμπλέγματος Β, 
ιχνοστοιχεία, ασβέστιο, φώσφορο και 

απαραίτητα πολυακόρεστα λιπαρά οξέα

πλούσιο σε σίδηρο, ψευδάργυρο, βιταμίνη Κ 
και βιοτίνη, για την καθημερινή πρόσληψη των 

απαραίτητων βιταμινών, ιχνοστοιχείων και αμινοξέων



ΣΥΝΘΕΣΗ
Φωσφορικό διασβέστιο, ανθρακικό ασβέστιο, σκόνη γάλακτος, 
στεατικό μαγνήσιο, άρωμα πουλερικών.

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΑΝΑ 100 g
Βιταμίνες, προβιταμίνες και ουσίες με παρόμοια δράση: 
Βιταμίνη A (E 672) 60.000 IU, Βιταμίνη D3 (E 671), 
1050 IU, Τρυγική L- καρνιτίνη 0,7 g, Βιταμίνη E 0,55 g, 
D- παντοθενικό ασβέστιο 0,22 g, Νιασίνη 0,16 g, 
Βιταμίνη C 35 mg, Βιταμίνη B1 (μονονιτρική 
θειαμίνη) 32,5 mg, Βιταμίνη B2 
(ριβοφλαβίνη) 32,5 mg, Βιταμίνη B6 
(υδροχλωρική πυριδοξίνη) 22,5 mg, φολικό 
οξύ 3 mg, Βιταμίνη K 3 mg, Βιταμίνη B12 
(κυανοκοβαλαμίνη) 0,55 mg

Αμινοξέα: Μεθειονίνη 0,07 g, Λυσίνη 0,03 g.

Αναλυτική σύνθεση: Ασβέστιο - 22,2 %, 
Νάτριο - 0 %, Φώσφορος - 11 %

Συνιστάται: 
• Κατά την περίοδο της ανάπτυξης
• Για την ενίσχυση της μυϊκής μάζας
• Σε περιόδους αυξημένων ενεργειακών απαιτήσεων
• Κατά τη διάρκεια της ανάρρωσης
• Για την περίοδο της εγκυμοσύνης και του θηλασμού
• Για ζώα με δερματολογικά προβλήματα
• Για την καλή λειτουργία του καρδιαγγειακού συστήματος

L- Carnitine tablets

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ
Το Can-titan περιλαμβάνει σύμπλεγμα βιταμινών, που 
είναι απαραίτητες για την υγεία και τη σωστή λειτουργία 
του οργανισμού. Ενισχύει το ανοσοποιητικό σύστημα, 
βελτιώνει την ανάπτυξη, αυξάνει το μεταβολισμό, βελτιώνει 
το μεταβολισμό ασβεστίου και φωσφόρου, τη λειτουργία 
του γαστρεντερικού και νευρο ορμονικού συστήματος.  
Επιπρόσθετα, τα στοιχεία που περιέχονται στο προϊόν, 
βελτιώνουν τη σωματική κατάσταση, τη λειτουργία του 
μυοσκελετικού συστήματος και της καρδιάς και βελτιώνουν την 
κατάσταση του δέρματος και του τριχώματος των ζώων. 

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ
Το Can-titan είναι ιδανικό για κουτάβια και ενήλικους 
σκύλους όλων των φυλών καθώς και για γουνοφόρα ζώα. 
Συμπληρώνει τη διατροφή με απαραίτητες βιταμίνες, μέταλλα 
και ενώσεις πλούσιες σε ενέργεια. Το προϊόν συνιστάται 
σε περιπτώσεις μειωμένης ανάπτυξης, σε μεταβολικές 
διαταραχές, σε πτωχή σωματική κατάσταση και σε μειωμένη 
αντοχή και δύναμη του οργανισμού, σε περιόδους αυξημένων 
ενεργειακών απαιτήσεων. Το Can-titan συνιστάται ιδιαίτερα 
κατά την περίοδο αυξημένων απαιτήσεων σε μέταλλα και 
βιταμίνες (εγκυμοσύνη, γαλουχία, ανάπτυξη). Μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί σε περιόδους καταπόνησης (αγώνες, εκθέσεις, 
εκπαίδευση), κατά τη διάρκεια ανάρρωσης από ασθένειες και 
τραυματισμούς (κατάγματα, διαστρέμματα). Επίσης, το προϊόν 

χορηγείται σε ζώα επιρρεπή σε δερματολογικές παθήσεις 
(δερματίτιδες, έκζεμα).

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΩΣΤΗ 
ΧΟΡΗΓΗΣΗ

Χορηγείστε από το στόμα 1 ταμπλέτα ανά 5- 10 κιλά 
σωματικού βάρους ημερησίως.

Καθαρό βάρος: 150g (150 ταμπλέτες)



Tablets

ΣΥΝΘΕΣΗ
Φωσφορικό διασβέστιο, σκόνη γάλακτος, ανθρακικό ασβέστιο, 
φυτικό έλαιο σπόρων νυχτολούλουδου, άμυλο, στεατικό 
μαγνήσιο, άρωμα πουλερικών.

Πρόσθετα ανά 1 g προϊόντος
Βιταμίνες, προβιταμίνες και ουσίες με παρόμοια δράση: 
Νιασίνη 3mg, Βιοτίνη1,2mg, βιταμίνη B2 (ριβοφλαβίνη) 0,4mg

Ιχνοστοιχεία: Ψευδάργυρος (E6, σε μορφή οξειδίου του 
ψευδαργύρου) 6,1mg

Αναλυτική σύνθεση: Ασβέστιο - 18,5%, Νάτριο - 0,1 %, 
Φώσφορος - 9,7 %, απαραίτητα πολυακόρεστα λιπαρά οξέα 4%

Συνιστάται: 
•  Για πυκνό και λαμπερό τρίχωμα
•  Για υγιές και ελαστικό δέρμα
•  Σε περιόδους τριχόπτωσης
•  Κατά τη διάρκεια της ανάρρωσης από δερματολογικές διαταραχές
•  Σε ζώα με αλλεργικές δερματίτιδες

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ
Το Dermatex περιέχει πολυακόρεστα λιπαρά οξέα 
εμπλουτισμένα με συνδυασμό βιταμινών και μετάλλων, 
που είναι απαραίτητα για την υγεία του δέρματος και για την 
ανάπτυξη τριχώματος καλής ποιότητας. Το προϊόν βελτιώνει 
το μεταβολισμό και επιταχύνει την ανάπλαση του δέρματος, 
μειώνοντας ταυτόχρονα τις φλεγμονές. Το Dermatex βοηθά 
στην ανάπτυξη του τριχώματος και προσφέρει λαμπερό, πυκνό 
και ελαστικό τρίχωμα. Επίσης, ελαττώνει την αντίδραση του 
οργανισμού στους αλλεργιογόνους παράγοντες, μειώνει το 
σπάσιμο της τρίχας, βοηθά στην ανάπτυξη νέων τριχών και 
βελτιώνει την εμφάνιση και την ανθεκτικότητα των πελμάτων.

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ
Το Dermatex είναι ιδανικό για κουτάβια και 
ενήλικους σκύλους καθώς και για γουνοφόρα 
για τη διατήρηση της υγείας του δέρματος και 
τη βελτίωση της ποιότητας του τριχώματος. 
Το Dermatex χορηγείται σε ζώα επιρρεπή  
σε δερματικά νοσήματα, για παράδειγμα 
σε περίπτωση δερμάτωσης, υπερβολικής 
τριχόπτωσης, απώλειας ελαστικότητας κατά 
τις περιόδους ανάρρωσης από ασθένειες, 
αδυναμίας. Επίσης, βοηθά στην 
ανάπτυξη του τριχώματος σε περιόδους 
τριχόπτωσης και κατά τη διάρκεια της 
ανάπτυξης του τριχώματος.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΩΣΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ
Χορηγείστε από το στόμα 1 ταμπλέτα ανά 5- 10 κιλά 
σωματικού βάρους ημερησίως για χρονικό διάστημα περίπου 2 
μηνών. Συνιστάται η λήψη συμβουλής κτηνιάτρου πριν από τη 
χορήγηση.

Καθαρό βάρος: 142,5g (150 ταμπλέτες)



Tablets

Συνιστάται: 
•  Κατά την περίοδο της ανάπτυξης
•  Για την ενίσχυση του ανοσοποιητικού 

συστήματος
•  Σε περιόδους έλλειψης βιταμινών, 

ιχνοστοιχείων και αμινοξέων
•  Κατά τη διάρκεια της ανάρρωσης από 

ασθένειες
•  Για την περίοδο της εγκυμοσύνης 

ΣΥΝΘΕΣΗ
Λακτόζη, σκόνη γάλακτος, ανθρακικό νάτριο, 
στεατικό μαγνήσιο, άρωμα πουλερικών.

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΑΝΑ 100 g
Βιταμίνες, προβιταμίνες και ουσίες με παρόμοια δράση: 
βιταμίνη A 2400 IU, βιταμίνη D3 (E 671) 500 IU, 
βιταμίνη E  2,32 mg, Νιασίνη 1,26 mg, βιταμίνη B2 
(φωσφορικό άλας της ριβοφλαβίνης) 1,22 mg, 
D- παντοθενικό ασβέστιο 1,13 mg, βιταμίνη B1 0,6 mg, 
βιταμίνη B6  0,6 mg, βιταμίνη K3  0,13 mg, βιοτίνη 0,13 mg, 
βιταμίνη B12 (κυανοκοβαλαμίνη) 0,00025 mg
Ιχνοστοιχεία: σίδηρος (E1, θειικός μονοϋδρικός 
σίδηρος) 3,3 mg, μαγγάνιο (E5, οξείδιο του μαγγανίου) 
1,55 mg, ψευδάργυρος (οξείδιο του ψευδαργύρου) 0,6 
mg, χαλκός (E4, θειικός πενταϋδρικός χαλκός) 0,136 
mg, ιώδιο (ιωδιούχο κάλιο) 0,0229 mg
Αμινοξέα: DL-μεθειονίνη, τεχνικώς καθαρή 1,0 mg
Γαλακτωματοποιητές και σταθεροποιητές, πυκνωτικά 
και παράγοντες ζελατινοποίησης: μικροκρυσταλλική 
κυτταρίνη (E 460) 40,1 mg

Αναλυτική σύνθεση: ασβέστιο 0,67%, νάτριο 5,54%, 
φώσφορος 4,98%

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ
Το Mikrosan M περιέχει συνδυασμό βιταμινών, 
ιχνοστοιχείων και αμινοξέων και προορίζεται για 
χρήση σε σκύλους, γάτες και άλλα σαρκοφάγα 
ζώα. Το προϊόν βελτιώνει την υγεία των ζώων και 
συνιστάται ιδιαίτερα σε έγκυα ζώα, σε εξασθενημένα 
ζώα καθώς και κατά την περίοδο της ανάπτυξης. 

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ
Το Mikrosan M είναι ένα ισορροπημένο συμπλήρωμα 
διατροφής, για σκύλους, γάτες και γουνοφόρα ζώα 
για την καθημερινή πρόσληψη των απαραίτητων 
βιταμινών, ιχνοστοιχείων και αμινοξέων. 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΩΣΤΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ
Χορηγήστε από το στόμα:
Σκύλοι: 1 ταμπλέτα ανά 5-10 kg σωματικού βάρους 
ημερησίως.
Γάτες: 1 ταμπλέτα ανά ζώο ημερησίως.
Μικρά σαρκοφάγα ζώα: 1 ταμπλέτα ανά 5-10  kg 
σωματικού βάρους ημερησίως.

Καθαρό βάρος: 150 ταμπλέτες (30 g)


